



【共享·产业链】

【三月事件】



# 郑洛地产今日“共享”

本报第八届住交会今起开幕，两城500名地产人同聚盛会

□马晓鹏

## 郑洛两城对话论坛

本次论坛，洛阳方面在政府的带领下，当地房地产开发商将要对话郑州房地产企业。

“学习、交流、合作，是我们这次来的主要目的。”洛阳新区某开发商这样评价来参加这次论坛的目的。

据论坛知情人士说，与会领导不但将在论坛上就“大郑州”建设2007年的新举措展开阐述，还有可能谈到与洛阳、许昌等周边城市如何携手共进的问题。

至于洛阳会采用什么方式与郑州更紧密接触，郑州和洛阳两个城市之间的资源如何共享，将成为论坛的精彩话题。

## 500多名地产大腕捧场论坛

100家郑州最具影响力的开发商齐聚一堂，500多名郑州、洛阳地产行业翘楚首次碰头“共享2007”地产主题论坛。

“演播大厅的安排已经全部到位，而各部门的协调工作也将全面展开。”郑州电视台《周末面对面》副主任康咏冬前日向记者表示。

据悉，在论坛上国内知名专家，华高莱斯总经理李中也将会作专题演讲。

据组委会有关人士介绍，本次论坛的门票实行“定点”发放，“主要是限制人数，因为这次论坛的规模和档次很高”，主要目的是提高论坛参与者的门槛，使论坛真正体现出高端。

## “共享”成为焦点话语

在城市之间，随着“郑汴一体化”的首开先河，郑洛一体化以及中原城市群的建设开始了加速进展，房地产如何“共享城市资源”；在行业之间，土地、资金、人才成为行业发展的瓶颈，房地产如何优化行业资源配置，在论坛上各方人士将就资源共享展开讨论。

在“房产困局”的现实条件下，企业如何突破“地荒、钱荒、人荒”，应对市场，破局发展？企业经验，需要共享。个人职业生涯，同样需要与企业的发展前景共享。而城市的品质楼盘，也同样需要与城市的百姓生活实现共享，这就是“发展共享”所要探讨的话题。

## 70楼盘齐聚郑州住交会

3月29日，第八届郑州住宅交易暨家居配套产品展销会与首届郑州汽车及配套产品展销会在省人民会堂及紫荆山广场同时开展。与汽车的联展是本次住交会的一大亮点之一，同时，一支来自洛阳的地产大军共40余家开发商也入驻本届住交会，加上郑州原有的30余个主流楼盘，此次住交会的参展量楼盘突破历史纪录，达到70个。另外，在家居配套产品国家免检建材展区会聚了圣象、升达、大自然、肯帝亚、富林、瑞嘉及欧美陶瓷、立邦漆等一线品牌。

在汽车展区，数十款新车型也将免费提供载车服务。

>>>相关事件

## 第二个廉租房项目 36套已开工

在3月5日，经适房恢复报名第一天，2000名郑州市民赶去报名。在10天后，今年郑州市第二个面向最低收入家庭集中建设的廉租住房项目正式开工建设。这个项目共计3100平方米，36套廉租房，位于兴华南街与长江路交叉口的“宏鑫花园”经济适用房小区内。

为解决经济适用房及廉租房的房源问题，郑州市政府要求建筑商“每年经济适用房开发规模必须占整个住宅开发总量15%左右”，以及建设经适房的开发商“必须以5%-8%的比例捆绑建设廉租房”。

有统计数据显示，郑州市2006年经适房建设开工项目达89.76万平方米、竣工67.94万平方米，销售经济适用房4980套。

## 郑州3·15维权现场 房产投诉超六成

3月15日，在郑州市举行的以“消费和谐”为主题的3·15消费者权益日活动现场，房地产成为当天消费者投诉的一大热点。

据悉，当日郑州工商部门共受理消费者投诉1865起，其中房地产投诉有1128起，涉及近40家房地产公司。

然而，6天前在上海举行的2007年中国房地产诚信建设论坛上，中国消费者协会副会长兼秘书长毛建华透露，在房地产市场规模和总量不断变大的背景下，全国商品房投诉继2004年、2005年连续下降后，2006年再次下降，同比下降1.94%，消费者的投诉呈现了连续负增长的趋势。

## 郑州8家单位 尝试集资改造危旧房

3月24日，郑州市房管局透露，郑州有8家单位正在尝试以单位职工集资建房的模式改造本单位的危旧房，采用这种模式改造危旧房在全国还属首次。

据了解，郑州市房管局还没有下发关于单位危旧房以集资建房的方式改造的明确办法，这只是一个尝试。这8家试点单位的危旧房都是上个世纪五六十年代兴建的，影响了居住。根据粗略的统计，目前郑州市有350万平方米这样的危旧房。

最近，广州、北京等地放开严禁6年的单位自建房。而郑州依然坚定自己的政策导向，从郑州市房管局改督导处了解到，郑州市将继续严禁单位自建经适房，除部分特困企业外，其他党政、事业单位一律严禁自建。

## 今年郑州办房产证 只需50分钟

十届全国人大五次会议16日上午高票通过《物权法》，该法将于今年10月1日起施行。针对不动产登记，《物权法》中规定：对房屋所有权与土地使用权实行统一登记；为防止登记机构滥用权利和乱收费，法律明定不动产登记费按件收取，不得按面积、体积或者价额比例收取；登记机构不得要求对不动产进行重登登记等。

从郑州市房管局了解到，今年郑州市房管局将搬到郑东新区，届时将使程序一体化。到时候，去办房产证只需要排两次队，最多50分钟就可以办好手续。

熊维维 整理

